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Leírás: 

A szakdolgozat célja, hogy a jelölt a választott témakörben bizonyítsa, hogy képes az 

elsajátított ismeretek szintetizálására, a tudományos munkához szükséges kezdeti lépések 

megtételére, valamint a választott nyelven való értekezésben megkívánt módszertani és 

stiláris eljárások alkalmazására. Amennyiben a hallgató szakon belüli szakirányt választ, 

szakdolgozatát abból kell megírnia. A szakdolgozat elkülöníthető főszöveg mellett 

tartalmazhat egyéb mellékleteket (jegyzetek, függelék, illusztrációk, stb.) 

 

A szakdolgozat formai kritériumai: 

A szakdolgozat belső címlapján az alábbi adatoknak kell szerepelni: a szakdolgozat címe, 

szerző neve, szakja, a konzulens oktató neve, beosztása, tanszéke, a szakdolgozat helye és a 

benyújtás éve. A szakdolgozathoz bekötve csatolni kell egy nyilatkozatot is a szakdolgozat 

eredetiségéről (a formanyomtatvány letölthető: BTK honlap Hallgatóknak → Űrlapok, 

nyomtatványok → Általános dokumentumok → Nyilatkozat szakdolgozat eredetiségéről). 

 

A diplomamunka/szakdolgozat terjedelme BA képzésben legalább 40.000 n szóközzel, (kb. 

20 oldal), MA képzésben legalább 100.000 n szóközzel, * amely nem foglalja magában a 

tartalomjegyzéket, a jegyzeteket, a bibliográfiát. Illusztráció értékű ábrákat, képeket, hangzó 

anyagot, stb. mellékletben kell a megadott terjedelmen felül a dolgozathoz fűzni. A 

főszöveget követően kell elhelyezni a függelékeket (illusztrációkat), a felhasznált irodalom és 

források jegyzékét.  

 

A szöveg oldal-formázásnak kritériumai: 

Margók: fenti, lenti, bal és jobb egyaránt 2,5 cm 

Élőfej és Élőláb egyaránt 1,25 cm,  

Kötésmargó helye: balra 

Betűtípus: Times New Roman CE; Betűstílus: Normal; Betűméret: 12  

Igazítás: sorkizárt; Behúzás balra: 0 cm; jobbra: 0 cm;  

Sorköz: 1,5 sor. 

 

*A hosszú kódos hallgatóknak a terjedelem: min. 80.000 leütés (kb. 40 oldal). 

 

 

A dolgozatok leadása: 

A diplomamunkát/szakdolgozatot két példányban kell a Tanulmányi Osztályra az 

ütemezésben megadott határidőig leadni. A témavezetőnek a diplomamunkát/szakdolgozatot 

elektronikus formátumban (word formátumban) is le kell adni. A mellékletekre, függelékekre, 

jegyzetapparátusra, bibliográfiára vonatkozóan terjedelmi megkötés nincs. A 

szakdolgozatokat kizárólag A/4-es lapra lehet nyomtatni.  

 

Amennyiben a dolgozatot CD-n is le kell adni, akkor a dolgozatba rögzített, erre a célra 

alkalmas borítékban vagy műanyag tokban helyezzék el. A CD-n magán is szerepeljen a 

hallgató neve, szak megnevezése, hogy minden keveredést kerülni lehessen. 

Legkésőbb a  dolgozat  leadásával egy időben a témabejelentő lapot és a záróvizsgára, tanári 

képesítő vizsgára  történő jelentkezés lapját, valamint az oklevél adatlapot is le kell adniuk. A 

szükséges nyomtatványok a BTK honlapjáról (Hallgatóknak → Nyomtatványok →Űrlapok→ 

Alapképzések BA űrlapjai / Hagyományos képzés űrlapjai, ezen belül találhatóak a tanári 

http://www.btk.pte.hu/index.php?p=contents&cid=478
http://www.btk.pte.hu/index.php?p=contents&cid=480


képesítésre vonatkozó űrlapjai) letölthetőek. Kérjük, hogy képzési formájuknak megfelelő 

(hagyományos, BA, MA) űrlapot használjanak. 

A szakdolgozatra vonatkozó érvényes egyetemi szabályzatokat lásd: PTE Tanulmányi és 

Vizsgaszabályzata. 17. fejezet  

(http://www.pte.hu/files/tiny_mce/File/szabalyzatok/5mell-

tvsz20120927%20%28Javitott%29.pdf) 

 

 

 

 


